

## **Jelentés**

### ***a lejárt határidejű határozatokról***

*Ósi Község Képviselő-testületének 2014. május 29. napi nyilvános ülésére*

#### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

*A megelőző – 2014. március 27., április 10., április 22., április 29-i ülésen hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásával kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom:*

**21/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület a Várpalotai Rendőrkapitányság beszámolóját elfogadta, köszönetét fejezte ki előző évi munkájukért.

**22/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület Ósi Polgárőrsége Egyesület beszámolóját elfogadta, köszönetét fejezte ki előző évi munkájukért.

**23/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület Várpalota Város Képviselő-testületének 2014. április 10. napi ülésére előterjesztésre kerülő, A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások intézményi térítési díjáról szóló rendelet-tervezetének elfogadásához előzetes hozzájárulását adta. A határozatot Várpalota Város Önkormányzata részére megküldtük, a rendelet-tervezet elfogadása megtörtént.

**24/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület Ósi Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete a fenntartásában lévő helyettes szülői ellátást Várpalota Város Önkormányzata számára is hozzáférhetővé tette. A határozatot Várpalota Város Önkormányzata részére megküldtük, a képviselő-testület által meghatározott feltételeket elfogadták (Arra az időszakra, melyben a helyettes szülőnél nem kerül férőhely betöltésre, a szolgáltatás költségeit Ósi Község és Várpalota Város Önkormányzata egyenlő arányban viselik, elfoglalt férőhely esetén a férőhelyre vonatkozó költségeket az igénybevételi időszak figyelembe vételével az ellátást igénybe vevő Önkormányzat fizeti, mely az ellátást az adott időszakban igénybe veszi, az ellátás igénybe vételéről az Önkormányzatok tájékoztatni kötelesek egymást). A további intézkedések a megállapodás megkötése, a szükséges működési engedély módosítás érdekében folyamatban vannak.

**25/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület jóváhagyta a Várpalota Kistérség Többcélú Társulása és az Önkormányzat között a jogi segítségnyújtó tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában kötendő megállapodást. A határozatról a Társulást értesítettük, a megállapodás aláírása megtörtént.

**26/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület jóváhagyta a Várpalota Kistérség Többcélú Társulása és az Önkormányzat között a pszichológusi, a szupervizori és családkonzultációs tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában kötendő megállapodást. A határozatról a Társulást értesítettük, a megállapodás aláírása megtörtént.

**27/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a könyvtári feladatellátás tapasztalatairól szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadta, egyúttal a könyvtárban internet-hozzáférés kialakításáról döntött. A szükséges árajánlatot megkértük, a májusi ülésen a döntéssel járó költségvetési módosításra javaslatot tettünk (célterület felszabadítása).

**28/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület András Attiláné Ósi Község Önkormányzata és az Eötvös Károly Megyei Könyvtár között megkötött könyvtárellátási szolgáltatás nyújtásáról és igénybevételéről szóló megállapodás 9. pontjában foglalt feladatok ellátására vonatkozó megbízását 2014. december 31. napjáig meghosszabbította, a korábban vele megkötött megbízási szerződésben foglaltak változatlanul hagyása mellett. A szerződés meghosszabbítása megtörtént, a feladatellátás folyamatossága biztosított.

**29/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület döntött az óvodai beíratások időpontjáról. A határozat mellékletét képező hirdetményt közzétettük, a meghatározott intézkedések megtörténtek, a beíratás lezajlott, 21 fő gyermek iratkozott be.

**30/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület a 2014. évi Falunap rendezvény szervezési feladataival Kulturális és Sport Bizottságot bízta meg. A szervezési feladatok folyamatosan zajlanak, a programok tervezése befejeződött, jelenleg a megtervezett programok lebonyolításának előkészítése zajlik.

**31/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület a 2014. évi országgyűlési választások költségeinek fedezéséhez 182.834,- Ft összegű kiegészítő forrást biztosított, az Ősi Polgármesteri Hivatal 0111130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége elnevezésű kormányzati funkció dologi kiadásaiból történő átcsoportosítással. Az összeg meghatározottak szerinti felhasználása megtörtént. A döntéssel kapcsolatos rendelet-módosítás a májusi ülésen beterjesztésre kerül.

**32/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület a Gólyahír Tánc Egyesület anyagi támogatás iránti kérelmével kapcsolatban hozott döntést. A kérelemben foglaltak teljesítésére ezen időpontban nem volt lehetőség, de az anyagi támogatás biztosítása érdekében a Képviselő-testület a költségvetési rendeletét módosította, civil szervezetek támogatására vonatkozó költségvetési fedezet megteremtése érdekében.

**33/2014. (III. 27.) határozattal** a képviselő-testület Ősi Község Helyi Építési Szabályatának határozat mellékletét képező egyeztetési dokumentációjára érkezett véleményeket megismerte, az azokban foglaltakat megtárgyalta. A képviselő-testület a véleményeket elfogadta. A végső véleményeztetés érdekében a dokumentumokat az Állami Főépítész részére megküldtük, akinek javaslata alapján a májusi ülésen a rendelet-módosítás elfogadása megtörténhet.

**34/2014. (IV. 10.) határozattal** a képviselő-testület a helyi önszerveződő közösségek számára pályázatot írt ki, 4.000.000,- Ft összegű forrás felhasználási lehetőségével. Az Ügyrendi Bizottság a kérelmeket 2014. május 19-i ülésén bírálta el. Az alábbi táblázat tartalmazza az egyes civil szervezetek által kért támogatások összegeit, valamint az Ügyrendi Bizottság által a rendelkezésre álló összegből megítélt támogatásokat:

Pályázó szervezet neve:	Benyújtott pályázatban kért támogatás:	Ügyrendi Bizottság által megállapított támogatások összegei:
Ősi Polgárőrsége	750.000,- Ft	400.000,- Ft
Ősi Petőfi Sportkör	3.200.000,- Ft	2.160.000,- Ft
Ősi „Andreotti” Sportegyesület	960.000,- Ft	600.000,- Ft
Ősi Kolping Család Egyesület	400.000,- Ft	200.000,- Ft
„Ősiért!” Közhasznú Egyesület	600.000,- Ft	300.000,- Ft
„Gólyahír” Tánc Egyesület	641.000,- Ft	140.000,- Ft
<b>Összesen:</b>	<b>6.551.000,- Ft</b>	<b>3.800.000,- Ft</b>

**35/2014. (IV. 22.) határozattal** a képviselő-testület térfigyelő kamerarendszer telepítésére vonatkozó pályázat benyújtásáról döntött, a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatásáról szóló 28/2014. (IV. 1.) BM rendelet alapján. A döntés 7 db térfigyelő kamera telepítésére vonatkozott, az igényelt támogatás összege: 4.468.000,- Ft. A pályázatot határidőre benyújtottuk, az elbírálással kapcsolatban információval nem rendelkezünk.

**36/2014. (IV. 22.) határozattal** a képviselő-testület az adóssághkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatása céljából elnyert, 197428 azonosítószámú szerződés mellékletében foglaltak szerint a települési közutak, közterületek és járdák felújításának és építésének műszaki ellenőri feladatainak ellátásával Tratnyek István műszaki ellenőrt bízta meg. A megbízási szerződés aláírása megtörtént, az elvégzendő feladatok megismerése érdekében személyes egyeztetés és bejárás is megtörtént.

**37/2014. (IV. 29.) határozattal** a képviselő-testület elfogadta a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót, ez alapján megalkotta a 2013. évi zárszámadási rendeletét. A zárszámadási rendeletben elfogadott pénzmaradvány felosztása érdekében a 2014. évi költségvetés módosítására vonatkozó előterjesztés kerül a Képviselő-testület elé a májusi ülésen.

**38/2014. (IV. 29.) határozattal** a képviselő-testület az Ősi Általános Iskola magasabb vezetői állására beérkezett, Vágán Zsuzsanna által benyújtott pályázatot véleményezte, Vágán Zsuzsanna intézményvezetői (magasabb vezetői) megbízását a 2014. augusztus 16. – 2019. augusztus 15-ig terjedő időszakra támogatta. A döntéséről a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Várpalotai Tankerületét értesítettük, részére a határozatot megküldtük.

**39/2014. (IV. 29.) határozattal** a képviselő-testület az Ősi Gyermekekért Alapítvány részére 200.000,- Ft támogatást állapított meg. A döntésről az Alapítvány képviselőjét értesítettük, a támogatási szerződést elkészítettük. A támogatás átutalására a testületi ülés időpontjáig sor kerül.

**40/2014. (IV. 29.) határozattal** a képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat 2013. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót – mely egyúttal a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 96. § (6) bekezdésében foglalt értékelés is. Az értékelést a Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala valamint a Veszprém Megyei Kormányhivatal Várpalotai Járási Hivatal Gyámhivatala részére megküldtük.

**41/2014. (IV. 29.) határozattal** a képviselő-testület Ősi Község 2013. évi belső ellenőrzéséről szóló, éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentést jóváhagyja, az előterjesztésben foglaltakat tudomásul vette.

**42/2014. (IV. 29.) határozattal** a képviselő-testület a közbeszerzési eljárással érintett beruházás bruttó értékét 28.620.000,- Ft-ban határozta meg. A bruttó érték és a közbeszerzéssel érintett munkák alapján a közbeszerzési szakértői feladatok ellátására árajánlatot kértünk, a vonatkozó előterjesztés a májusi ülésen kerül a képviselő-testület elé.

**43/2014. (IV. 29.) határozattal** a képviselő-testület támogatta, hogy Ősi Község Önkormányzata mint a Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde fenntartója az Integrációs Pedagógiai Rendszer 2014. évi támogatásának igénybevitelére pályázatot nyújtson be, 1.216.000,- Ft támogatási összegre. A pályázat benyújtása megtörtént, az elbírálásra vonatkozó információval még nem rendelkezünk.

**44/2014. (IV. 29.) határozattal** a képviselő-testület a 2014. évi falunap programjára vonatkozó Kulturális és Sport Bizottság elnöke által nyújtott tájékoztatást, valamint a falunap tervezett programját elfogadta.

**45-57. (IV. 29.) határozataival** a Képviselő-testület a 2014. évi Falunap keretében átadásra kerülő kivitűtetésekről, valamint az azokkal járó tárgyutalmak összegének meghatározásáról döntött. A Képviselő-testület döntéséről az érintetteket Kotzó László polgármester személyesen értesítette. A kivitűtetések, elismerések átadásához szükséges intézkedéseket megtettük.

A 2014. április havi ülésen Balogh Károly képviselő úr az Ősi Általános Iskola jelenlegi állami működtetésének megváltoztatási lehetőségére vonatkozó kérdést tett fel.

A képviselő-testület szándéka szerint az alábbiak figyelembe vételével vállalhatja a működtetési feladatok ellátását:

2013. január elsejétől főszabály szerint az óvoda kivételével **a köznevelési intézmények fenntartója az állam.**

A működtetésre vonatkozó hatályos szabályozás a nemzet közneveléséről szóló törvény 74. § (5) bekezdése szerint: „(5) **A 3000 főt meg nem haladó lakosság számú települési önkormányzat vállalhatja** - a szakképző iskola kivételével - **az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyontulajdonát működtetéséről való gondoskodást.** A működtetés keretében a települési önkormányzat - a 76. § (3) bekezdésében foglaltak kivételével - saját forrásai terhére biztosítja a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyontulajdon működtetésével összefüggő személyi feltételeket, ha a működtetéssel járó kötelezettségek teljesítéséhez szükséges gazdasági és jövedelemtermelő képességgel rendelkezik és ezt az érintett köznevelési intézmény működtetési adataira és a működtetéshez rendelkezésére álló bevételeire vonatkozó adatszolgáltatással igazolja. Ha az adatszolgáltatás nem vagy csak részben támasztja alá a működtetési képesség meglétét, a települési önkormányzat kérelme elutasításra kerül.”

A 76. § (4) szerint: **A települési önkormányzat a helyi önkormányzati képviselők választását követő év március 31. napjáig nyújthat be kérelmet, ha a következő tanévtől a működtetést az államtól képes átvállalni vagy a működtetést nem képes vállalni.**

E rendelkezés 2013. január 1-jén lépett hatályba, a szabályozást 2012. október 15-i ülésnapján fogadta el az országgyűlés, az egészségügy többletforráshoz juttatása érdekében szükséges törvénymódosításokról, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2012. évi CLIV. törvény 27. § (5) bekezdésével.

*Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentésemet szíveskedjen megvitatni, elfogadni.*

Ósi, 2014. május 28.

(Összeállította: Andrásiné Marton Mónika ügyintéző)

Kotzó László sk.  
polgármester

